
EXAMEN DE 2A EVALUACION 40 DE E.S.O. MATEMATICAS

1. Resuelve analítica y gráficamente el sistema
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2. Asocia gráficas y expresiones algebraicas de funciones:
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3, Cierto material radiactivo se reduce a la mitad a cada hora que pasa, Si inicialmente
había 200 átomos, calcula cuánto tiempo debe pasar para que quede¡ menos de diezt
átomos, i y un soio áromo, A = A.aJo (t)t, h =(L)' ) r_=4, %
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4. Calcula la longifu8 de los segmentos b, cy á en el triángulo rectángulo de la figura
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5. Completa la siguiente tabla:

cuadrante II l ry I
ánqulo AoE,q3 -2600 330 ;0
seno o,?tr ó,"1ó -0.5 0,ó I

coseno -6,3'¿t -o,^T N,EF 0,s
tanqente -3 - s,6+ -ó,sE /,+3

6, Calcula el ángulo que forma un tablón de tres metros de largo con el suelo, cuando
está apoyado en una repisa a un metro de altura sobre el suelo
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